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Toepassing 1: montage binnen het vak
MpumeHeHue 1: BHYTpU Kopryca

Applicazione 1: all'interno del box
Aplicacion 1: en el canto de la hoja
Anwendungsmdglichkeit 1: Einbau innerhalb des Gehduses
Application 1: mounting inside the box
Application 1: a I'intérieur du box
Montaz 1: wewnatrz korpusu
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TSP M4X MIN.16mm UNIB113 DIN7500-M

TSP M4X MIN.16mm UNI5933 DIN7991
TSP M4X MIN.16mm UNI7688 DIN965
TSP @4X MIN.16mm DIN7505-A

Anta - Hoja - Tiir
Door - Vantail - Paneel
[Bepb - Drzwi

*Applicare le cerniere sull’anta come in Fig. 1.

*Colocar las bisagras en la hoja como indicado
en el dibujo 1.

*Die Tiirbander am Tlrblatt It. Abb. 1 anbringen.

*Applicate the hinges on the door leaf as per Fig.
1.

*Appliquer les charnieres sur le vantail selon
indiqué dans la Fig. 1.

*Bevestig de scharnieren op het paneel, zoals in
Fig. 1.

*YCTaHoBNMTL NETAM Ha IBEPH Kak Ha Puc.1.

Door - Vantail
*Zamontuj zawiasy w drzwiczkach meblowych tak jak na Paneel
rysunku . [Bepb - Drzwi

Anta - Hoja - Tiir

Mobile
Mueble
Mdbel
Furniture
Meubles
Meubel
Kopnyc
Mebel

*Regolare I'anta e serrare le viti “A” (Fig. 4)
seguendo la sequenza indicata.

*Regular la hoja y apretar los tornillos “A”
(Dib. 4) segun la secuencia indicada.

*Das Tiirblatt justieren und die Schrauben “A”
It. der angegebenen Sequenz in Abb. 4
festziehen.

*Adjust the door leaf and fix screws “A*
segun la secuencia indicada (Fig. 4).

*Régler le vantail et serrer les visses “A”
(Fig.4) selon la séquence indiquée.

*Stel het paneel ten opzichte van het meubel
en draai schoeven “A” vast, zie indicatie (Fig.
4).,

*OTperynupoBaTh ABEPb W 3aTSAHYTh
wypynsl “A” (Puc. 4).

*Ustaw drzwiczki i dokrec wkrety “"A"w kolejnosci
wskazanej na rysunku 4.

g Mobile
Mueble
Mobel

Furniture
H Meubles
Meubel

Kopnyc

H Mebel

(Fig. 2).
*Colocar las bisagras en los huecos mecanizados
del mueble (Dib. 2).

*Die Gehduse in die Frasungen des Mdbels
einfligen. (Abb.2).

*Insert the casings inside the millings of the
furniture (Fig. 2).

*Appliquer les carcasses dans les fraisages du

*Applicare le carcasse nelle fresate del mobile ‘

meuble (Fig.2).

*Steek de behuizing van het scharnier in de ; :

gefreesde gaten van het meubel, (Fig. 2). Anta - Hoja - Tur

*YCTaHOBUTb KOPMYChI NETENb B Ma3bl MeGen Door - Vantail

(Puc. 2). Paneel
[1Bepb - Drzwi

*Umies¢ czesci zawiasow w wyfrezowanych otworach (rys.2).

Mobile
Mueble
Mdobel
Furniture
Meubles
Meubel
Kopnyc
Mebel

*Allentare le viti “B” e regolare I'anta. Serrare
le viti “B” (Fig. 5) seguendo la sequenza
indicata.

*Aflojar los tornillos “B” y regular la hoja.
Apretar los tornillos “B” (Dib.5) segun la
secuencia indicada.

*Schrauben “B” lockern und TUrblatt
justieren. Schrauben “B“ It. der angegebenen
Sequenz in Abb. 5 festziehen.

*Relent screws “B* and adjust the door leaf.
Fix screws “B” seguin la secuencia indicada
(Fig.5).

*Desserrer les visses “B” et régler le vantail.
Serrer les visses “B” (Fig. 5) selon la
séquence indiquée.

*Draai schroeven “B” vast en stel het paneel,
zie indicatie (Fig. 5).

*OTnycTUTb LWypynbl “B” 1 0Tperynuposatb
ABepb. 3aTaHyTb Wypynsl “B” (Puc. 5)
Cnefys yKa3aHHOMY nopsiaky.

*Poluzuj Sruby“B"i ustaw drzwiczki w prawidtowej
pozycji. Dokrec $ruby“B" w kolejnosci wskazanej na
rysunku 5.

\

TR

Mebel

Meubel maksymalnie wkretow A" (rys.3-3.1). f

*Montare I'anta sul mobile. Non serrare
completamente le viti “A” (Fig. 3-3.1).

*Montar la hoja en el mueble. No apretar
completamente los tornillos “A” (Dib. 3-3.1).

*Das Tirblatt ans Mdbel montieren. Die
Schrauben “A* nicht komplett festziehen (Abb. 3
-3.1).

*Mount the door leaf on the box. Don’t fix
completely screws “A” (Fig. 3-3.1) .

*Monter le vantail sur le meuble. Ne pas serrer

complétement les visses “A” (Fig. 3-3.1). AT 2 G - U

“Monteer het | het meubel. Draal Door - Vantail
S onteer het paneel aan het meubel. Draai
Anta - Hoja - Tur schroeven “A” niet geheel vast. (Fig. 3-3.1). ,ElBe?bn??)lrzwi
D Sl Mobile *YCcTaHoBNTL [1BEph Ha kopryce Mebenn. He
Paneel i Mueble 3aTArMBaTh NONMHOCTbIO Lypynbl “A” (Puc.
feeps - Drzwi g Mobel 3-3.1).
'I:\kljéﬂltt#;g *Zamontuj drzwiczki do korpusu mebla. Nie dokrecaj
Kopnyc

Mobile
Mueble
Mdobel
Furniture
Meubles
Meubel
Kopnyc
Mebel

*Agire sulle viti “C” (Fig. 6).

*Girar los tornillos “C” (Dib. 6).
*Schrauben “C” regeln It. (Abb. 6).
*Regulate screws “C* (Fig. 6).
*Agir sur les visses “C” (Fig. 6).

*Draai schroeven “C” in de aangegeven
richting (Fig. 6).

*BospeiicTBoBath Ha Wwypynsl “C” (Puc. 6).
*Wyreguluj Sruby “C" (rys. 6).

*Applicazione delle mostrine (Fig. 7).
Rimozione delle mostrine (Fig. 7.1).

*Aplicacion de las coberturas (Dib.7).

Remocion de las coberturas (Dib. 7.1).

*Anbringung der vorderen Abdeckungen (siehe Abb. 7).
Entfernung der vorderen Abdeckungen (Abb. 7.1).
*Application of the frontal coverings (Fig. 7).

Removal of the frontal coverings (Fig. 7.1).

*Application des couvertures frontales (Fig. 7).
Enlevement des couvertures frontales (Fig. 7.1).
*Plaats de plastic covers op het scharnier (Fig. 7).
Verwijderen de plastic covers op het scharnier (Fig. 7.1).
*YcTaHoBKa ekop.konnaukos (Puc. 7).

CHsiTve pexop.konnaykos (Puc. 7.1).

*Montaz nakfadek (rys. 7).
Demontaz nakfadek (rys. 7.1).

Applicazione 1
Aplicacion 1
Anwendungsmdglichkeit 1
Application 1
Application 1
Toepassing 1
lMpumerenne 1
Montaz 1

Applicazione 1
Aplicacion 1
Anwendungsmaglichkeit 1 /
Applicazion 1 ”
Applicazion 1
Toepassing 1
[MpumeHeHve 1 H

Montaz 1
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Aplicacion 2: en el exterior de la hoja y

[ [ Anwendungsmdglichkeit 2: Einbau auBerhalb des Geh4uses ‘ N’
Application 2: mounting outside the box L
Application 2: a I'extérieur du box

Toepassing 2: de montage van buiten het vak
model MpuMeHeHKe 2: ¢ BHelLHeii CTOPOHBI kopnyca 1 0 5 / 1 4 / 1 9 Kg
K 6 1 o o Montaz 2: na zewnatrz korpusu )
PATENTED
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N seguendo la sequenza indicata.

+15 | *Regular la hojay apretar los tornillos “A”
Y | (Dib. 4) segun la secuencia indicada.

t \} *Das Tlirblatt justieren und die Schrauben “A”
‘ /| It. der angegebenen Sequenz in Abb. 4
5

P *Applicare le cerniere sul mobile come in Fig. T /@** N *Regolare I'anta e serrare le viti “A” (Fig. 4)
TSP M4X MIN.16 mm UNI5933 DIN7991 ~ 1, ™
TSP M4X MIN.16 mm UNI7688 DING65 ya
TSP M4X MIN.16 mm UNIS113 DIN7500-M ,//
TSP O4XMIN16 mm DINT505-A ./

\ | *Colocar las bisagras en el mueble como
\ |indicado en el dib. 1.

|| *Die Turbander am Maobels It. Abb. 1
/] anbringen.

/| *Applicate the hinges on the furniture as per
/ |Fig. 1.

=
— N
'\.“=—\ (=4

/| festziehen.
/| *Adjust the door leaf and fix screws “A*

*Appliquer les charniéres sur le meuble selon An’Fa = /| 7 segun la secuencia indicada (Fig. 4).
indiqué dans la Fig. 1. H‘?Ja ) X *Régler le vantail et serrer les visses “A”
*Bevestig de scharnieren op het meubel, zoals Tar (Fig.4) selon la sequence indiquée.
in Fig. 1. DOO". © Mobile *Stel het paneel ten opzichte van het meubel
I Mueble *YCTAHOBUTS NMETIM Ha KopNyce Kak Ha Puc.1. \Iiantal: : ] Mugble in draai schoeven “A” vast, zie indicatie (Fig.
Mébel *Zamontuj zawiasy w obudowie szafki tak jak na rysunku 1. anee Mébel )
: [sepb , *OTperynupoBaTh ABepb W 3aTsHYTb
H Furniture e t | Furniture wypynbl “A” (Puc. 4).
Meubles ® Meubles *Ustaw drzwiczki i dokrec wkrety A" w kolejnosci
Meubel Meubel wskazanej na rysunku 4.
Kopnyc Kopnyc
u Mebel Mebel
*Applicare le carcasse nelle fresate dell’anta (Fig. B *Allentare le viti “B” e regolare I'anta. Serrare
‘ 2). ‘ le viti “B” (Fig. 5) seguendo la sequenza
*Introducir las bisagras en los huecos mecaniza- indicata.
dos de la hoja (dib. 2) *Aflojar los tornillos “B” y regular la hoja.
*Die Gehause in die Frédsungen des Tiirblatt Apretar los tornillos “B” (Dib.5) segin la
einfiigen. (Abb.2). secuencia indicada.
*Insert the casings inside the millings of the door “Schrauben *B" lockern und Turblatt
leaf (Fig. 2). ] justieren. Schrauben “B* It. der angegebenen
o ) Anta Sequenz in Abb. 5 festziehen.
Appliquer les carcasses dans les fraisages du ; . . . )
vantail (Fig.2). Hoja Relent screws “B* and adjust the door leaf.
*Steek de behuizing van het scharnier in de Tar g l(:Fni(gs%rews B" segn la secuencia indicada
gefreesde gaten van het paneel, (Fig. 2). Door ) Mobile - , ) _
. Vantail *Desserrer les visses “B” et régler le vantail.
YCTaHOBWTb KOPNYCbl NETESb B Nasbl ABEPH ) Mueble Serrer les visses “B” (Fig. 5) selon la
(Puc. 2). Ezleil Mabel séquence indiquée.
Anta - Hoja - Tiir *Umies¢ czesci zawiaséw w otworach wyfrezowanych w p. t | Furniture “Draal schroeven “B” vast en stel het paneel
Door - Vantail I drzwiczkach (1ys.2). bzwi @ Meubles zie indicatie (Fig. 5). |
Paneel Meubel *OTNYCTUTL LWypynbl “B” v 0Tperynnposats
[Bepb - Drzwi Kopnyc [Bepb. 3aTsHyTh Wypynsl “B” (Puc. 5)
u Mebel creflyst yKasaHHOMY NopsiaKy.
*Poluzuj Sruby“B"i ustaw drzwiczki w prawidtowej
pozycji. Dokrec $ruby“B" w kolejnosci wskazanej na
rysunku 5.
*Montare I'anta sul mobile. Non serrare *Agire sulle viti “C” (Fig. 6).
completamente le viti “A” (Fig. 3-3.1). *Girar los tornillos “C” (Dib. 6).

*Montar la hoja en el mueble. No apretar
completamente los tornillos “A” (Dib. 3-3.1).

*Das Tirblatt ans Mdbel montieren. Die
Schrauben “A* nicht komplett festziehen (Abb. 3
-3.1).

*Mount the door leaf on the box. Don't fix
completely screws “A” (Fig. 3-3.1) .

*Schrauben “C” regeln It. (Abb. 6).
*Regulate screws “C* (Fig. 6).
*Agir sur les visses “C” (Fig. 6).

*Draai schroeven “C” in de aangegeven
richting (Fig. 6).

*BospeiicTBoBath Ha Wwypynsl “C” (Puc. 6).

*Monter le vantail sur le meuble. Ne pas serrer *Wyreguluj $ruby “C” (rys. 6).
complétement les visses “A” (Fig. 3-3.1). : Mobile
“Monteer het paneel aan het meubel. Draai Anta - Hoja - Tur | Mueble
schroeven “A” niet geheel vast. (Fig. 3-3.1). Door - Vantail Mbel
i *YCTaHOBUTH IBEPL Ha Kopnyce mebenu. He Paneel . Furniture
Anta - Hoja - Tur Mobile 3aTArMBaTh NONHOCTHIO Wypymbl “A” (Puc. [OBepb - Drzwi 1 Meubl
Door - Vantail W“ Mueble 3-3.1). Meu bels
Paneel Fmgﬁﬁlre *Zamontuj drzwiczki do korpusu mebla. Nie dokrecaj eube
: . an Kopnyc
[1Bepsb - Drzwi I\'(Ineu%lels maksymalnie wkretow ‘A" (rys.3-3.1). ebel
eubel ebe
W Kopnyc
Mebel

*Applicazione delle mostrine (Fig. 7).
Rimozione delle mostrine (Fig. 7.1).

*Aplicacion de las coberturas (Dib.7).
Remocion de las coberturas (Dib. 7.1).

Applicazione 2

*Anbringung der vorderen Abdeckungen (siehe Abb. 7). Aplicacion 2
Entfernung der vorderen Abdeckungen (Abb. 7.1). Applicazione 2 wendungsmigiicikeit 2
*Application of the frontal coverings (Fig. 7). Aplicacion 2 Application 2
Removal of the frontal coverings (Fig. 7.1). Anwendungsmoglichkeit 2 ?pplication g

* ot . Application 2 oepassing
Agpllcatlon des couvertures frontales (E|g. 7). Appiication 2 THhBHBS2 i
Enlévement des couvertures frontales (Fig. 7.1). Toepassing 2 Montaz 2
*Plaats de plastic covers op het scharnier (Fig. 7). MpuMeHeHme 2

Verwijderen de plastic covers op het scharnier (Fig. 7.1). Montaz 2

*YcTaHoBKa ekop.konnaukos (Puc. 7).
CHsiTve pexop.konnaykos (Puc. 7.1).

*Montaz nakfadek (rys. 7).
Demontaz nakfadek (rys. 7.1).
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Applicazione 1: all’interno del box

Aplicacion 1: en el canto de la hoja
Anwendungsmdglichkeit 1: Einbau innerhalb des Gehduses
Application 1: mounting inside the box

Application 1: a I'intérieur du box

Toepassing 1: montage binnen het vak

model
MpuMeHeHKe 1: BHYTpK Kopnyca

K6100. & 10,5/14/19 Kg

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - MIHcTpykuma no moHTaxy - Instrukcja montazu

series

Kubikina

N
=z
L
-
[a1]
O
X
<
=z
O
o
X

*Testata su porte: spessore min. 18 mm - altezza max 2000 mm - larghezza max 600 mm. o
*Ensayada con puertas de espesor min. 18 mm - altura max. 2000 mm - anchura max. 600 mm. p \ ° ol
*Getestet an Turen: min. Stérke 18 mm - max. Héhe 2000 mm - Breite max. 600 mm. y { \ T — E
“Tested on doors: thickness min. 18 mm - height max.2000 mm - width max. 600 mm. y © © i
*Testée sur portes : épaisseur min. 18mm - hauteur max 2000mm - largeur max 600mm. / © e
*Getest op deuren: min. Dikte 18mm - max. Hoogte 2000mm - Breedte max. 600mm. / L
*TIpOTeCTMPOBAHbI Ha ABEPSIX: TONLIMHOA 18 MM - BbICOTON Max 2000 MM - wpiHa max 600 MM. y A=9 s¢ Sp= 18mm
Testowane na drzwiach o grubosci min. 18 mm, wysokosci max. 2000 mm i szerokosci max. 600 mm. / P -
| \<.5 14 14 A=10 se Sp>=20mm
" +1 5 || ||
| = |
\ a @ |
_ : - | Anta - Hoja - Tir Mobile - Mugble 7.9 Al A
Portata - Capacidad - Tragkraft - Capacity - Portée - Draagkracht - Bec - Nosnos¢ \Door - Vantail - Paneel : Méobel - Furriiture 14* *14 S _ A S
g 2100 \ Deeps - Drzwi Meubles - Meubel A\ B A O
=& 2000 \ Kopryc # Mebel = ~
3 \
2% 1900 \ 5 | T
K N |
83 1700 g M e
' = 1600 i 0
e 5.5 02 552
53 1500 ) — = = 0002 | _
£2 1400 o o
28 1300 N 16702 e 16°¢?
P& 1200 B8~ — < N = —
gé 1100
S 1000 - - SN
g 2 900 - . _ N
£3 800 - @ | |
L5 700 4 l(tw)
38 600 - ) B\/
25 3 [ B_| A
§F 500 -
c
E g 400 -
25 300 - 14702 14792
<% 2001 Applicazione 1 - Apertura 18 £ i B =
£ 100 - ppicazioné 1 - Apertu =
(mm) o Aplicacion 1 - Abertura 180 | °
2 3 4 Anwengungsmdglichkeit 1 - 180°-0ffnung
Grafico per  Lp=600 mm N°cerniere - N° bisagras - N° Scharnier - N° hinges | ﬂ pplication 1 - Opening 180 &
Sp=20 mm N° charniére - N° Scharnier - Kon-Bo netens - llos¢ zawiasow plication 1 - Ouverture 18
ogpassing 1 - Opening 180" P K\ / \
Mpumerenve 1 - OTkpbiBarig (° &)
Montai 1 - Otwarte 0° NN | TN
TSP M4X MIN.16mm UNI5933 DIN7991 <—
TSP M4X MIN.16mm UNI7688 DIN965
Applicazione 1 - Apertura 0° / Aplicacion 1 - Abertura 0° Applicazione 1 - Apertura 45° / Aplicacion 1 - Abertura 45° Applicazione 1 - Apertura 90° / Aplicacion 1 - Abertura 90° TSP M4X MIN.16mm UNI8113 DIN7500-M
Anwendungsmaglichkeit 1 - 0°-Offnung / Application 1 - Opening 0° Anwendungsmaglichkeit 1 - 45°-0ffnung Anwendungsmaglichkeit 1 - 90°-0ffnung TSP @4X MIN.16mm DIN7505-A
Application 1 - Ouverture 0° / Toepassing 1 - Opening 0° Application 1 - Opening 45° Application 1 - Opening 90°
Mpumeterme 1 - OTkpbiBaHme 0° / Montaz 1 - Otwarte 0° Application 1 - Ouverture 45° / Toepassing 1 - Opening 45° Application 1 - Ouverture 90° / Toepassing 1 - Opening 90°
Tpumenenve 1- OTkpbisarme 45° / Montaz 1- Otwarte 45° Tpumenenve 1- OTkpbisarme 90° / Montaz 1- Otwarte 90°
/ ot || A
Sp+1.3 N
o
w
; S N N %J \,/
2.5415
1 1. S
s 89 8
Q)Q
e Mobile - Mueble
Mabel - Furniture
Applicazione 1 - Apertura 135° / Aplicacion 1 - Abertura 135 Meubles - Meubel
pplicazione 1 - Apertura 135° / Aplicacion 1 - Abertura 135° Kopve - Mebel
Anwendungsmadglichkeit 1 - 135°-0ffnung T _ o pny
Application 1 - Opening 135° Appl!caz!qne 1 - Apertura 2
Application 1 - Ouverture 135° / Toepassing 1 - Opening 135° Aplicacion 1 - Abertura 0°
TpumeHerue 1 - OTkpbisarie 135° / Montai 1- Otwarte 135° Anwendungsmaglichkeit 1 - 0°-Offnling - * ?
Application 1 - Opening 0° Anta - Hoja - Tir (\;
- Application 1 - Ouverture 0° Door - Vantail - Paneel £
Toepassing 1 - Opening 0° [lsepb - Drzwi
[TpuMeHeHve 1 - OTkpbiBaHue 0°
Applicazone 1 - Apertura 180° / Aplicacitn 1 - Aberura 180° Montaz 1- Otwarte 0 Lp= Larghezza pannello anta Lp= Ancho panel Lp= Tiirblattbreite
Anwendungsmaglichikeit 1 - 180°-Offnung / Application 1 - Opening 180 Hp= Altezza pannello anta Hp= Altura panel Hp= TiirblatthGhe
Anplication 1 - Ouerture 180° Sp= Spessore pannello anta Sp= Espesor panel Sp= Tiirblattstarke
Toepassing 1 - Opening 180° - - -

AP

Mpumenenve 1- OTkpoiBatie 180° / Montaz 1- Otwarte 180°

L

Lp= Door width
Hp= Door height
Sp= Door thickness

Lp= WupwHa nBepHoi naxenn
Hp= BbicoTa BepHoi naHenu
Sp= TonwmHa ABEPHON NaHe M

Lp= Largeur vantail
Hp= Hauteur vantail
Sp= Epaisseur vantail

Lp= szerokos¢ skrzydta
Hp= wysokosc skrzydfa
Sp= grubos¢ skrzydfa

Lp= Deurbreedte
Hp= Deurhoogte
Sp= Deurdikte
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seres Mmoo d e I Aplicacion 2: en el exterior de la hoja y &
Anwendungsmaglichkeit 2: Einbau auBerhalb des Gehduses N -
Application 2: mounting outside the box L g
‘ . Application 2: a I'extérieur du box 1 0 5 / 1 4 / 1 9 K >
Toepassing 2: de montage van buiten het vak )
PATENTED MpuMeHeHKe 2: ¢ BHeLHe# CTOPOHbI Kopnyca <
Montaz 2: na zewnatrz korpusu z
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N
*Testata su porte: spessore min. 18 mm - altezza max 2000 mm - larghezza max 600 mm. e Sl |
*Ensayada con puertas de espesor min. 18 mm - altura max. 2000 mm - anchura max. 600 mm. //\ [
*Getestet an Tiren: min. Stérke 18 mm - max. Héhe 2000 mm - Breite max. 600 mm. // 0
“Tested on doors: thickness min. 18 mm - height max.2000 mm - width max. 600 mm. ya ©°
*Testée sur portes : épaisseur min. 18mm - hauteur max 2000mm - largeur max 600mm. / A=9 SE Sp=18 mm
*Getest op deuren: min. Dikte 18mm - max. Hoogte 2000mm - Breedte max. 600mm. 4 \ A=10 SE Sp>=20 mm
*MpoTeCTMPOBaHbI Ha ABEPSX: TONLMHOM 18 MM - BbICOTOM Max 2000 MM - LnpuHa max 600 MM. / \\
Testowane na drzwiach o grubosci min. 18 mm, wysokosci max. 2000 mm i szerokosci max. 600 mm. / \+1 \\ i
| \ / /\ § A A
Anta - Iﬂoja - Tiir i - - - -
Door - Vantail - Paneel AS 7 / R = >
[Bepb - Drzwi A9 / &) B A
Portata - Capacidad - Tragkraft - Capacity - Portée - Draagkracht - Bec - Nosnos¢ \ ) / / \
= 2100 \ Mobile - Mueble /
5 2000 A Mabel - Furniture” 8 R
L /
55 Jo00 Meubles - Meubel oah
<% 1800 Kopnyc - Mebel
= 7
88 1700 P -§ A
53 1600 ! 55 § 9l = 8
Ss 1500 - - N N ©
£8 1400 § =
& 1300 § / - -
5 © \
P g 1200 — § /
§§ 1100 § N_ | / 1679° |
52 ‘900 - i — /
€% 900
28 800 - § \/ / ]
< e |
oF 70 Bl L 7
go' 600 - \ /
&% 500 -
o= 1402 14902
o DAL UERE A _
N
25 300 - .
<£ 200 - 2 Anta - Hoja - Tiir Mobile - Mueble
£ 100 - Door - Vantail - Paneel | Mdbel - Furniture
(mm) o % [lBepb - Drzwi Meubles - Meubel
2 3 4 Application 2 - Ouverture 18 Kopnyc - Mebel
Grafico per Lp=600 mm N°cerniere - N° bisagras - N° Scharnier - N° hinges I Toppassing 2 - Opening 180° TSP MAX MIN.16mm UNI5933 DIN7991
Sp=20 mm N° charniére - N° Scharnier - Kon-Bo netenb - lloéé zawiaséw Mpumenenne 2 - OTkpbiBaxe 0° TSP M4X MIN.16mm UNI7688 DIN965 s
Montaz 2 - Otwarte 0° TSP M4X MIN.16mm UNI8113 DIN7500-M \<
TSP @4 MIN.16mm DIN7505-A %\\ RV IVER
Applicazione 2 - Apertura 0° - Aplicacion 2 - Abertura 0° Applicazione 2 - Apertura 45° - Aplicacion 2 - Abertura 45° Applicazione 2 - Apertura 90° - Aplicacion 2 - Abertura 90° ’<—_\ )
Anwendungsmaglichkeit 2 - 0°-0ffnung Anwendungsmaglichkeit 2 - 45°-Offnung Anwendungsmdglichkeit 2 - 90°-Offnung
Application 2 - Opening 0° Application 2 - Opening 45° Application 2 - Opening 90°
Application 2 - Ouverture 0° - Toepassing 2 - Opening 0° Application 2 - Ouverture 45° / Toepassing 2 - Opening 45° Application 2 - Ouverture 90° / Toepassing 2 - Opening 90°
Ipumenerme 2 - OTkpbisaHue 0° / Montaz 2 - Otwarte 0° Ipumenenme 2 - OTkpbisarue 45° / Montaz 2 - Otwarte 45° Mpumeterme 2 - OTkpbiBaxe 90° / Montaz 2 - Otwarte 90°
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Applicazione 2 - Apertura 135° - Aplicacion 2 - Abertura 135°
Anwendungsmaglichkeit 2 - 135°-0ffnung
Application 2 - Opening 135°
Application 2 - Ouverture 135° / Toepassing 2 - Opening 135°
Ipumenenme 2 - OTkpoisarue 135° / Montaz 2 - Otwarte 135°

Applicazione 2 - Apertura 0°
Aplicacion 2 - Abertura 0°
Anwendungsmdglichkeit 2 - 0°-Offnunp

Application 2 - Opening 0°

Application 2 - Ouverture 0°

- Toepassing 2 - Opening 0°

MpumeHeHwe 2 - OTkpbiBaHue 0°
Montaz 2 - Otwarte 0°

Applicazione 2 - Apertura 180° / Aplicacion 2 - Abertura 180°
Anwendungsmadglichkeit 2 - 180°-0ffnung

Application 2 - Opening 180° / Application 2 - Ouverture 180°

Toepassing 2 - Opening 180°
Mpumenenne 2 - OTkpbiBarme 180° / Montaz 2 - Otwarte 180°

Lp= Larghezza pannello anta
Hp= Altezza pannello anta
Sp= Spessore pannello anta

Lp= Ancho panel
Hp= Altura panel
Sp= Espesor panel

Lp= Tiirblattbreite
Hp= Tirblatthéhe
Sp= Tiirblattstarke

A% Lp= Door width Lp= Largeur vantail Lp= Deurbreedte
Hp= Door height Hp= Hauteur vantail Hp= Deurhoogte
Lp 1.94 Sp= Door thickness Sp= Epaisseur vantail  Sp= Deurdikte
ﬁ ‘ Lp= LLinpuHa fBepHoi naHenm Lp= szerokosc skrzydfa
E Hp= BbicoTa BepHoii naHenu Hp=wysokos¢ skrzydta
fﬁ Sp= TonwwHa fBepHoN naHenn  Sp= grubosc skrzydta
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